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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

Autorka práce: Barbora Matoušková 
Název práce: Využití evropsky významné lokality Na Plachtě ke školním 
exkurzím 
Vedoucí práce: Prof.RNDr.Lubomír Hanel, CSc.  

Cíle práce 
Cíle bakalářské práce jsou prezentovány srozumitelně a jednoznačně 
(představit chráněné území Na Plachtě, zjistit využívání této lokality místními 
školami,  realizovat vlastní exkurzi a tu vyhodnotit). Autorka cíle práce dle mého 
názoru splnila. 

Obsahové zpracování 
Název práce, abstrakt a klíčová slova souhlasí  s obsahem práce.   Jednotlivé 
části práce na sebe logicky navazují,  zařazené informace z použitých zdrojů  
jsou řádně citovány (počet použitých zdrojů - 41 - je odpovídající). Zjištěná fakta 
autorka správně interpretovala a v samostatné kapitole i diskutovala. Zásada 
dodržování vědeckého jazyka byla v bakalářské práci  dodržena. Předložená  
práce představuje evropsky významnou lokalitu Na Plachtě v Hradci Králové 
jako lokalitu vhodnou pro mimoškolní terénní vyučování. Teoretická část se 
věnuje podrobnému popisu lokality, hlavních ekosystémů s významnými druhy,  
popisu managementu a představení stávající naučné stezky na lokalitě.  V 
praktické části je zmapována aktuální situace využívání této lokality základními 
školami a gymnázii v Hradci Králové. Dále se praktická část práce zabývá 
přípravou, realizací a následným vyhodnocením školní exkurze na uvedenou 
lokalitu. Pro žáky byl vytvořen krátký test, jeho využitím s pomocí pretestu a 
posttestu byl zjišťován pozitivní vliv exkurze na zvýšení vědomostí žáků.  
 

Formální náležitosti 
Text je psán srozumitelně, gramaticky  vcelku správně, jen ojediněle se objevují  
překlepy.  Celkově lze  konstatovat, že práce (čítající 66 stran) obsahuje 
všechny požadované části   (abstrakt a klíčová slova v českém a anglickém 
jazyce, prohlášení o originalitě vlastního textu, obsah, seznam použitých 
zdrojů). Plagiátorství bylo vyloučeno (maximální podobnost s použitými zdroji 
je menší než 3%).  Rozsah diplomové práce (počet znaků) je dostatečný. 
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Doplňující komentář 

Práce  upozorňuje na přírodovědecky mimořádně cenné chráněné území Na 
Plachtě a může tak zvýšit zájem škol o využití tohoto území. Kdo se chce 
podrobně seznámit s touto lokalitou a jejím významem, najde vše potřebné 
právě v práci Matouškové.  Z textu i fotografií autorky je zřejmé, že je jí toto 
území velmi blízké a  zná ho  dobře z autopsie. Na základě vyhodnocení 
pretestu a posttestu byl zjištěn pozitivní vliv exkurze na zvýšení vědomostí 
žáků. Autorka dospěla po vyhodnocení dat ke zjištění, že lokalita Na Plachtě 
má rozhodně vyšší potenciál k vyžívání k exkurzní činnosti než doposud.      

Otázky doporučené pro zodpovězení při obhajobě  

Navrhované hodnocení 

Doporučuji obhájení předložené práce. 
 
V Ratajích, dne 13.8.2024    
Podpis: 
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